



2022年2月8日

各 位

上 場 会 社 名 ジーエフシー株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 西村 公一  
(コード番号: 7559 東証 JASDAQ)  
問 合 せ 先 取締役 経営企画部部长  
兼財務経理部管掌 丹羽 淳  
(TEL 058-387-8181)

(訂正・数値データ訂正)

「2022年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2022年1月28日に発表いたしました「2022年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」において下記のとおり訂正がありましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がございましたので、訂正後の数値データ(XBRLデータ)も送信いたします。

記

1. 訂正の内容(訂正箇所は \_\_\_\_\_ を付して表示しております。)

「2022年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料 2ページ

【訂正前】

(2) 財政状態に関する説明

(資産の状況)

当第3四半期連結会計期間末における資産の残高は、230億18百万円(前連結会計年度末は186億3百万円)となり、44億15百万円増加いたしました。現金及び預金の減少(81億6百万円から70億85百万円、10億20百万円減)並びに投資有価証券の減少(13億37百万円から9億27百万円、4億10百万円減)があったものの、受取手形及び売掛金の増加(15億76百万円から70億84百万円、55億7百万円増)並びに有価証券の増加(12億50百万円から16億50百万円、4億円増)が主な要因であります。

【訂正後】

(2) 財政状態に関する説明

(資産の状況)

当第3四半期連結会計期間末における資産の残高は、230億18百万円(前連結会計年度末は186億3百万円)となり、44億15百万円増加いたしました。現金及び預金の減少(81億6百万円から70億85百万円、10億20百万円減)並びに投資有価証券の減少(13億37百万円から9億27百万円、4億10百万円減)があったものの、受取手形及び売掛金の増加(15億76百万円から64億99百万円、49億22百万円増)並びに有価証券の増加(12億50百万円から16億50百万円、4億円増)が主な要因であります。

【訂正前】

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2021年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	8,106,541	7,085,891
受取手形及び売掛金	1,576,554	<u>7,084,159</u>
有価証券	1,250,000	1,650,000
商品及び製品	1,100,441	1,105,855
原材料及び貯蔵品	93,107	68,997
その他	72,055	68,094
貸倒引当金	<u>△3,620</u>	<u>△5,630</u>
流動資産合計	12,195,080	17,057,367

【訂正後】

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2021年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	8,106,541	7,085,891
受取手形及び売掛金	1,576,554	<u>6,499,101</u>
有価証券	1,250,000	1,650,000
商品及び製品	1,100,441	1,105,855
原材料及び貯蔵品	93,107	68,997
その他	72,055	<u>653,153</u>
貸倒引当金	<u>△3,620</u>	<u>△5,630</u>
流動資産合計	12,195,080	17,057,367

2. 訂正の理由

決算短信発表後、「2022年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に誤りがある事が判明いたしましたので、訂正いたします。

以上